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. Poiscite enacbe vseh tangentnih ravnin na ploskev
#(u,v) = (ucosv,u*, usinv),

ki so vzporedne ravnini X : 4z — y + 42z = 0. Prav tako poisc¢ite enache
vseh normalnih premic na ploskev 7(u, v), ki so pravokotne na ravnino

3.

. Izra¢unajte krivuljni integral
/ (32% — 4) dx + (e cos z) dy + (8y* — 42°) dz,
c

kjer je krivulja C' daljica od tocke A(1, —1,2) do tocke B(2,—1,1).
. Dolocite parameter a, da bo vektorsko polje
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potencialno in pri tem parametru a izracunajte njegov potencial.
Za ta parameter a izracunajte tudi integral fc Vdr, kjer je C' poljubna
krivulja od tocke A(e,0,1) do tocke B(—1,0,—1).

. S pomocjo Gaussove formule izracunajte pretok vektorskega polja
V= (50:173 + Ty, 302y + Ty* — ye“sin z, 602°z — yz — e* cos z)
skozi zakljuceno ploskev, ki je rob telesa:

>0, y>0, 2>22+9% 2<3-—222+1y2

. Izracunajte kompleksni integral

/ 32 p
. Z)
|z—2i|=3 2(z — 4) (2 — 4i)?

kjer je integracija v pozitivni smeri.




